

Sistem imobilizare pacienti

I.D.: 57921640

Data publicarii	15.06.21	Coduri CPV	33196200-2
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere:	23.06.21
----------------------------------	----------

Descriere: Centura imobilizare incheietura mainii pentru pat AD61 Centura pentru incheietura mainii este realizata pentru a limita miscarile mainii pacientului. Oferă o maximă siguranță pentru pacient, evitându-se producerea traumatizmelor de orice natură. Caracteristici centura imobilizare incheietura mainii: Este realizată din polipropilena biodegradabilă și reciclabilă. Este acoperită cu un material pentru protejarea incheieturii mainii. Aceasta tesatura previne ranirea incheieturii. Este ușor de prins de incheietura pacientului datorită clemei și carligului. Centura este ajustabilă pentru a fi legată de pat. Marime universală, Clasa dispozitive medicale: I Centura imobilizare glezna pentru pat Centura pentru glezna piciorului este realizată pentru a limita miscarile piciorului pacientului. Oferă o maximă siguranță pentru pacient, evitându-se producerea traumatizmelor de orice natură. Caracteristici centura imobilizare glezna: Este realizată din polipropilena biodegradabilă și reciclabilă. Este acoperită cu un material pentru protejarea gleznei. Aceasta tesatura previne ranirea gleznei. Este ușor de prins de glezna pacientului datorită clemei și carligului. Centura este ajustabilă pentru a fi legată de pat. Marime universală. Clasa dispozitive medicale: I Centura prindere pacient la pat AD51 Este creată pentru situațiile în care pacientul este nevoie să fie imobilizat la pat. Centura prindere pacient oferă puțină mobilitate, pacientul își poate schimba postura și poziția corpului. Este ușor de ajustat datorită cataramii și carligului care sunt prezente la capetele centurii. Oferă o maximă siguranță pentru pacient, evitându-se producerea traumatizmelor de orice natură. Caracteristici pentru Centura imobilizare pacient: Compusă din polipropilenă biodegradabilă și reciclabilă. Prindere și reglare ușoară prin cataramă și cârlig.
